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     Ďakujeme Ti za list, ktorý si adresoval našej farnosti. Sme povzbudení 

príkladným, nábožným životom nášho rodáka, pracujúceho na duchovnom 

poli a na ťažkom misijnom území vo vinici Pánovej medzi ktoré patri aj 

Slovákom neznámy Island. Pán Ježíš, ako najvyšší a dobrý pastier 

povoláva do svojej vinice tých, ktorí si zvolili vo svojom živote 

príkladným spôsobom nasledovať jeho meno. Medzi nimi si aj Ty Martin, 

ktorý počúvaš jeho hlas a ideš bez kladenia odporu za ním, kam ťa pozýva. 

Je však veľmi dôležité a potrebné, aby takáto Bohom vyvolená cesta bola 

požehnávaná a samozrejme aj dávala požehnanie tým, ku ktorým Ťa 

povoláva Pán. Preto apelujem aj na mojich veriacich a tvojich rodákov, 

aby mysleli na teba cez svoje modlitby, sebazaprenia a skutky lásky na 

tvoju rehoľnú pastoráciu vo svete a tebe zverené duchovné úlohy. Ako 

dobre vieme je Rok Božieho milosrdenstva vyhlásený viditeľnou hlavou 

Cirkvi – Svätým Otcom. Je to pre každého z nás nová výzva na obrátenie 

a vrúcnejšie hľadanie svojho Boha Stvoriteľa, Vykupiteľa a Posvätiteľa. 

Cez tento milostivý rok si máme zvlášť uvedomiť svoju závislosť na 

našom Bohu. Ty si závislý na Bohu ako duchovný brat, ja ako duchovný 

otec a veriaci ako duchovné stádo. Každý z nás dostáva do svojho 

povolania dary potrebné pre pozemský, ale hlavne pre večný život. 

Charakteristika nášho duchovného povolania je Ti iste známa. Berieš si za 

svoje počúvať Boží hlas a plniť Jeho vôľu. V liste adresovanom mojej 

farnosti úprimne vyznávaš svoj smútok za blízkymi, chýbajúcimi horami 

a hoľami, stromami a brezovickými potôčikmi. Je to samozrejme, že 

človeku vzdialenom niekoľko tisíc kilometrov od domova chýba blízkosť 

toho čo mu je srdcu najbližšie. O toľko je viac znásobená obeta pre ktorú si 

sa rozhodol nasledovať svojho Pána. Citujem stručný úryvok z tvojho listu: 

„Takže páterko nech Vás Pán Boh žehná, modlím sa za Vás a Vy 

s farníkmi sa modlite za nás. Veľmi to potrebujeme.“ Uisťujem Ťa drahý 

brat Martin, že akonáhle dočítam tento list svojim veriacim po svätej omši, 

hneď na kolenách sa za teba pomodlíme desiatok svätého ruženca. A keď 

už Ty budeš čítať tento list, verím, že plody tohto nášho desiatka spočinú 

na Tebe a na Tvojej nie ľahkej pastorácii. Prajem Ti zo svojimi veriacimi 

veľa zdravia, radosti, lásky, pokoja a hlavne Božieho požehnania. Nech 

práca Bohom Tebe zverená prinesie plody večnosti tým ku ktorým si 

povolaný. S láskou na teba mysli a svojimi modlitbami sprevádza Tvoja 

rodná farnosť a svoje kňazské požehnanie udeľuje páter Verian. Nech 

práca v Pánovej vinici je posvätená tým najdrahším čo môže človek od 

Boha vyprosiť – Nebeské požehnanie. 
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